

КАКИМ Я ПРЕДСТАВЛЯЮ СВОЕГО ИЗБРАННИКА!

- Во – первых, мой избранник должен меня любить, не врать мне и доставлять радость. Во – вторых, у нас должны быть разные интересы, чтобы мы могли учить друг друга и дополнять. В – третьих, постоянно находить в своем избраннике что – то новое, своего рода, приятное открытие. Тогда мы будем идеальными.

Шагалина Зарина

- Мой избранник должен быть красивым, сильным и умным. Я хочу, чтобы он во всем помогал мне, понимал меня, давал советы. Главное, чтобы любил. Он должен быть общительным, но не болтать, как баба, о пустяках. Еще он должен быть надежен, эрудирован, чтобы с ним можно было разговаривать на любую тему.

Волкова Юлия

- Самое главное, чтобы мой избранник был добрым, внимательным, хорошим и любящим. Чтобы на него можно было положиться в трудную минуту. Чтобы он был серьезным и решительным. Идеальный человек мне не нужен. Просто чтобы любил и уважал меня.

Гареева Ольга

- Я думаю, что я очень требовательна. Идеального мужчину все равно не найти, поэтому назову три главные черты: добрый, понимающий, отзывчивый. Внешность не очень – то и важна. В мужчине главное – характер.

Акимова Света

- Скажу честно, я ждала принца на белом коне, но их практически не осталось. Поэтому мне подойдет не принц, а нормальный парень: умный, скромный, спокойный, чуткий, смелый, честный, ответственный, чтобы мог поспорить со мной, иногда вымыть за меня посуду. Чтобы у него было много хороших друзей, чтобы родителей любил и уважал, чтобы мог поддержать в трудную минуту, чтобы просто любил меня такой, какая я есть.

Шайхутдинова Ольга

